

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 9039

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Реконструкція котельні «Центральна» з встановленням когенераційної газопоршневої установки за адресою: 50000, Україна, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Рудна, буд. 53. Планована діяльність передбачає встановлення двох когенераційних газопоршневих установок (КГУ) модульного та контейнерного виконання виробництва JENbacher та іншого допоміжного обладнання, а також заміну існуючого насосного обладнання в існуючій котельні «Центральна» КПТМ «Криворіжтепломережа», призначеної для забезпечення потреб в опаленні, гарячому водопостачанні та гарячій парі житлових, комунальних та промислових об'єктів міста Кривий Ріг. В даний час робота котельні забезпечується наступним обладнанням: водогрійні газові котли KB-ГМ-100-150 - 1 од. та ПТВМ-100-150 - 3 од.; а також парові газові котли ДКВР-10-13 - 2 од. та ДКВР-20-13 - 1 од. Загальна теплова потужність обладнання становить 494 МВт. Планованою діяльністю передбачається встановлення двох КГУ, як резервних джерел по виробництву електричної та теплової енергії, з наступним комплектом обладнання: - газопоршнева установка з електричним генератором ТМЗ 420 GS-NL (контейнерна) електричною вихідною потужністю 1501 кВт, тепловою потужністю 1536 кВт, з котлом-утилізатором димових газів Q = 631 кВт,

сухою градирнею (гліколь 40 %) охолодження високотемпературного теплового контуру, теплообмінником пластинчатим (гліколь-гліколь) високотемпературного теплового контуру та теплообмінником пластинчатим (вода-гліколь 40 %) контуру охолодження; - газопоршнева установка з електричним генератором ТМС 420 GS-N.L з електричною вихідною потужністю 1501 кВт, тепловою потужністю 1650 кВт, з котлом-утилізатором димових газів Q = 631 кВт, сухими градирнями (гліколь) високотемпературного та низькотемпературного контурів охолодження газоповітряної суміші контуру; теплообмінником пластинчатим (вода-гліколь) високотемпературного контуру охолодження; - інше допоміжне обладнання: підживлюючі та циркуляційні насоси, насоси для оливи, баки запасу антифризу, баки для мастила, мембранні розширювальні баки, глушники шуму димових газів, трубопроводи, системи газоходів, лічильники, тощо. Робота когенераційних газопоршневих установок передбачена на природному газі. Джерелом газопостачання є існуючий підземний ввідний газопровід високого тиску I категорії Ø 325x6,0мм. Проектом передбачається прокладання сталевого підземного та надземного газопроводів від ГРП до проєктованих споживачів. Для зниження тиску газу передбачено дві лінії редукування з регуляторами RBE4022 Itron (тип 33K SSV 8500).

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ "КРИВОРІЖТЕПЛОМЕРЕЖА"
03342184

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 50000, Дніпропетровська обл., місто Кривий Ріг, пров.Цісик Квітки, будинок

9

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@merp.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-50 Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на виконання будівельних робіт Державна інспекція архітектури та містобудування України ст. 37 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ що передбачає його випачч)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 02.12.2024 12:00;

1

Лінк: <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m755179b17e7e3d13006870752cfe56ed>

Номер наради: 2365 819 9882 Пароль: fTqDBpG36v4;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-50 Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-50 Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 155 (не враховуючи Додатки) аркушах.

=

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

=

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе в робочі часи: у приміщенні котельні «Центральна» КПТМ «Криворіжтепломережа» в кабінеті 17, провулок Цісик Квітки, 9, м. Кривий Ріг, Дніпропетровської обл. З 06.11.2024 в робочі часи підприємства. Контактна особа - Щербина Віта Олександрівна, начальник лабораторії режимного налагодження, моб +380 (67) 496 35 69; у приміщенні Управління екології виконкому Криворізької міської ради у кабінеті 402, площа Молодіжна, 1, м. Кривий Ріг, Дніпропетровської обл. З 11.11.2024 в робочі часи міської ради. Контактна особа - Полуехта Оксана Миколаївна, начальник відділу управління якістю атмосферного повітря Управління екології виконкому Криворізької міської ради, тел.: +380(564) 92 13 63.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}